



FORMULAR

Zakon o turizmu Republike Srpske; Pravilnik o načinu i uslovima za pružanje usluga raftinga kao turističke djelatnosti
Službeni glasnik RS, broj 10/11, član 15, stav 4, prilog 2
(http://www.vladars.net/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/MTT/PPP/Documents/broj_010-11.pdf)

IME I PREZIME:

DATUM I MJESTO ROĐENJA:

JMBG:

ADRESA:

KONTAKT (tel I email):

KONTAKT U SLUČAJU NESREĆE:

OSIGURANJE:

DA LI STE POD UTICAJEM ALKOHOLA, DROGE, DRUGIH OPOJNIH SREDSTAVA? **DA** **NE**

KORISTIĆU FAKULTATIVNU RAFTING OPREMU: **DA** **NE**

DA LI STE PLIVAČ ILI NEPLIVAČ: **PLIVAČ** **NEPLIVAČ**

IZJAVA O ZDRAVSTVENOM STANJU:

Na koji način ste saznali za SRRC "TARA-RAFT"?

Da li ste nekada ranije bili naš klijent?

Da li ste nekada ranije, bilo gdje, bili na raftingu?

Uz ovaj formular obavezno je predati ličnu kartu ili pasoš.

Ovim formularom potpisujete da ste obavezni pridržavati se pravila i reda kuće, kao i to da na rafting idete na sopstvenu odgovornost I da prije I tokom spusta nećete konzumirati alkohol.

Podaci iz ovog formulara uzimaju se u strogoj povjerljivosti, u cilju poboljšanja komunikacije.

Svako nedolično ponašanje i remećenje kućnog reda i mira biće sankcionisano.

IZJAVA O RIZICIMA I PREUZIMANJU ODGOVORNOSTI

Potvrđujem da sam svjestan/na da rafting sadrži rizike koji mogu da prouzrokuju ozbiljne povrede ili smrt.

Razumijem da rafting uključuje određene rizike od povređivanja, opasne po život, zdravlje i tjelesni integritet. Takođe, razumijem da se odlasci na rafting mogu sprovoditi na mjestu koje je udaljeno od mjesta na kojem se može brzo i adekvatno pružiti medicinska pomoć.

Razumijem i saglasan/na sam da niti moj vođa raftinga, skiper, niti organizator raftinga, niti bilo ko od njihovih zaposlenih lica (u daljem tekstu : isključene strane) ne mogu biti odgovorni za bilo koju povredu, za smrt ili neku drugu, meni lično, mojoj porodici, rodbini ili nasljednicima nanесenu štetu, koje mogu nastati mojim učestvovanjem u ovom raftingu ili zbog nemarnosti sa bilo koje strane , obuhvatajući i isključene strane, pasivno ili aktivno.

Bude li mi dopušteno učestvovanje na ovom raftingu, dobrovoljno prihvatam sve sa tim povezane rizike, bez obzira na to da li su oni predvidivi ii nepredvidivi, a koji mogu proizaći mojim pristupanjem raftingu.

Istovremeno izjavljujem da ni ja, a ni moja porodica, nasljednici ili punomoćnici neće zahtjevati pokretanje postupaka protiv vođe raftinga, skipera ili organizatora raftinga. Takođe mi je poznato da je rafting fizički naporna aktivnost, da ću se u toku ove aktivnosti naprezati, te izričito izjavljujem da prihvatam rizike i povrede od srčanog udara, koji može nastupiti uslijed opterećenja, hipotermije i slično, te da gore navedena lica i organizatore raftinga ne smatram odgovornim.

Dalje, izjavljujem da sam punoljetan/na i pravno ovlašćen/na za potpisivanje Izjave o isključivanju od odgovornosti, odnosno da posjedujem pisano odobrenje roditelja ili zakonskih zastupnika.

OVOM IZJAVOM ISKLJUČUJEM SVOG:

DAVIDOVIĆ MIRKO, SRRC „TARA-RAFT“

(Vođa i organizator raftinga)

VOĐU RAFTINGA, SKIPERA, ORGANIZATORA RAFTINGA I SVA GOREPOMENUTA LICA OD BILO KAKVE ODGOVORNOSTI U SLUČAJU BILO KOJE VRSTE ŠTETE ILI MOJE SMRTI, A KOJE ZA MENE, MOJE PUNOMOĆNIKE ILI PRAVNE NASLJEDNIKE MOGU NASTUPITI MOJIM UČESTVOVANJEM U RAFTINGU. ISCRPNO SAM SE INFORMISAO/LA I PROČITALA OVU IZJAVU O ISKLJUČIVANJU ODGOVORNOSTI, A PRIJE NEGO ŠTO SAM U SVOJE IME I U IME SVOJIM NASLJEDNIKA POTPISAO/LA IZJAVU.

MJESTO: SRRC TARA - RAFT, BASTASI;

Datum održavanja rafting ture:

POTPIS KORISNIKA RAFTINGA :

Potpis roditelja ili zakonskog zastupnika (ako je korisnik raftinga maloljetan)
